

Andrea Sertić
Križevačka cesta 18a
48 000 Koprivnica
Croatia
e-mail: serticandrea@gmail.com
mob: 099 401 7168

Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice

Cijenjeni gosp. Mršić,

prije svega bih Vam se htjela zahvaliti na odobrenim sredstvima za posjet University of Illinois at Urbana-Champaign sredinom travnja ove godine, nadam se da ste dobili razglednicu iz Chicaga. Nadalje želim Vam čestitati na novoj poziciji kao člana Predsjedništva SDP-a.

Javljam vam se ovim putem kako bih Vam rekla da sam dobila stipendiju za studiranje jedne studijske godine u Americi na Armstrong Atlantic State University (AASU).

Studentica sam treće godine Ekonomskog fakulteta u Osijeku smjera Poduzetništvo. Prošle je godine upravo na mom smjeru ponuđena mogućnost stipendiranja studenata za odlazak na jednu studijsku godinu u Ameriku koji sponzorira Georgia Rotary Student Program (GRSP). Stipendija se dodjeljuje najmarljivijim i ambicioznim studentima.

Kako bi me razmotrili za stipendiju trebala sam polagati međunarodni ispit za engleski jezik TOEFL i SAT Test koji je prijemni ispit za američke fakultete. Nakon što su vidjeli moje rezultate dobila sam pozitivan odgovor da sam primljena na Armstrong Atlantic State University. U prilogu Vam šaljem dvije potvrde. Prva potvrda je sa samog AAS University-ja kojim mi čestitaju što sam primljena, a drugo je od mog sponzorskog kluba Georgia Rotary Student Program.

Stipendija koju dobivam pokriva školarinu, knjige i smještaj u Americi, no ostatak troškova snosim sama. Troškovi koje moram sama pokriti jesu avionska karta koja iznosi približno 1 000 € (~7 310 kn), zatim zdravstveno osiguranje u Americi od 750\$ (~5 302,00 kn), viza 130\$ (~919 kn) i 3 000\$ (~21 210,00 kn) kako bih uopće mogla dobiti vizu. Ovo su poprilično veliki troškovi koje moja obitelj ne može podnijeti sama. Isto tako tijekom boravka na studiju odlukom Američkog Veleposlanstva studenti koji studiraju i imaju F-1 vizu na godinu dana ne smiju raditi u Americi. Stoga je i moj trošak sam boravak ondje za koji mi je potreban određen džeparac.

Kako sam vaš stipendista već tri godine i jedan od najboljih studenata na mom fakultetu mislila sam kako biste mi mogli pomoći. Znam da ne možete pokriti sve troškove no bilo koja financijska pomoć meni i mojoj obitelji bila bi od velike pomoći.

Moje obaveze kao studenta na AASU i stipendiste GRSP-a su osim što trebam biti vrijedan student, trebam na sastancima GRSP klubova koji plaćaju moju školarinu (to su The Skidaway Island Rotary Club, The Richmond Hill Rotary Club, The Hinesville Rotary Club i The Sunrise Rotary Club) prezentirati na svakodnevnim druženjima i izletima sebe, kraj i grad te državu iz koje dolazim, što je specifično za moj rodni kraj i koje su škole u kojima sam se školovala. Ovo vidim kao priliku osim da promoviram sebe, da promoviram i svoj rodni kraj i grad Koprivnicu. Oni su također zainteresirani za otvaranje još jednog Rotary Cluba u Hrvatskoj koji bi isto tako okupljao mlade i pomogao im fondacijom da postanu bolji i motiviraniji studenti. U Hrvatskoj postoji 30-ak ovakvih klubova, a najbliži nama je u Varaždinu. Smatram kako jedan ovakav kontakt i početak umrežavanja može donijeti zanimljivu poslovnu suradnju za naš grad u budućnosti.

Ukoliko Vam bilo kako mogu pomoći još nekom vrstom dokumentacije ili dodatnim informacijama možete me kontaktirati ili putem mobitela ili elektronske pošte.

Nadam se kako ćete mi se uskoro javiti,
Unaprijed zahvalna,

Andrea Sertić